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Zlato aj ďalej pokračuje v spanilej jazde za no-
vými ziskami. V treťom štvrťroku 2025 dosiah-
la cena jednej unce až takmer na 3789 USD/
Oz. To predstavuje nový historický rekord. 
Dôvodom sú rastúce riziká vo svete, nákupy 
centrálnych bánk, či vyhliadky na znižovanie 
sadzieb.

Cena tak opätovne prepísala predchádzajúce 
historické rekordy. Dôvodom rastu ceny zlata 
je očakávanie znižovania sadzieb Fedu, ako aj 
geopolitické napätie vo svete.  Americká cen-
trálna banka možno využije priestor na zníže-
nie úrokov a pridá sa tak k cyklu uvoľňovania 

menovej politiky, ktorú momentálne realizujú 
niektoré centrálne banky krajín G20. Prebytok 
likvidity a  výhľad nižších reálnych úrokových 
sadzieb tak podporuje zlato, ktoré nene-
sie žiadny úrok. Okrem toho žltý kov naďalej 
predstavuje pre mnohých investorov „bez-
pečný prístav“ vo svete rastúcich geopolitic-
kých rizík. Zlato dostalo nedávno stimul aj po 
tom, čo prezident Trump vyjadril silnú pod-
poru Ukrajine a  naznačil, že by s  podporou 
EÚ a NATO mohla získať okupované územia 
späť. Tieto udalosti tiež posilnili prílev likvidity 
do ETF, čo ďalej stimulovalo komoditné trhy 
s drahými kovmi. Cenu zlata v neposlednom 
rade podporujú aj pokračujúce nákupy zo 
strany centrálnych bánk.  
Cena žltého kovu od začiatku roku 2025 
poskočila v dolárovom vyjadrení už o viac než 
+43% ťahaná nahor geopolitickými tenziami, 
či nákupmi centrálnych bánk. 

Americký dolár v tomto roku zatiaľ oslabil voči 
spoločnej európskej mene euro asi o 13%, čím 
ukrojil európskym investorom z dosiahnutých 
komoditných ziskov. Zlato sa totiž na trhoch 
obchoduje v  amerických dolároch. Napriek 
tomu sú komoditné zisky vyplývajúce z držby 
žltého kovu zatiaľ dostatočne bohaté aj na 
pokrytie týchto kurzových strát.

Tento materiál je marketingovým oznámením a bol vypracovaný spoločnosťou Československou obchodnou bankou (ďalej len „ČSOB“).
Tento materiál nebol pripravený podľa všeobecne záväzných právnych predpisov upravujúcich nezávislosť investičného prieskumu a nevzťahuje sa naň 
zákaz obchodovania pred jeho rozšírením. 
Pri príprave tohto materiálu vychádzala ČSOB z aktuálne dostupných ekonomických informácií a ich zhodnotenia v čase prípravy (materiál bol pripravený 
k dátumu jeho vydania). Tento materiál bol vypracovaný v dobrej viere a je založený na krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na 
finančných trhoch, pričom ČSOB negarantuje splnenie týchto predpovedí. 
Aj keď informácie, z ktorých ČSOB pri vyhotovovaní tohto materiálu vychádza, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné 
a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto materiálu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. 
Materiál neslúži k poskytovaniu investičného poradenstva a nepredstavuje odporúčanie ani výzvu na nákup, predaj alebo podržanie konkrétneho 
finančného nástroja. Pre bližšie informácie ohľadom vyššie uvedených skutočností, prosím, kontaktuje vášho bankára. Záujemcom o finančný nástroj alebo 
typ investície opísanej v tomto materiáli sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo 
finančného poradcu. S investíciou do fondu je spojené aj riziko. 
Indexy použité v tomto materiáli sú duševným vlastníctvom (vrátane registrovaných obchodných známok) dotknutých spoločností a/alebo ich 
poskytovateľov licencií („poskytovatelia licencie“), ktoré sa používajú na základe licencie. Poskytovatelia licencie žiadnym spôsobom nesponzorujú, 
neschvaľujú, nepredávajú či nepropagujú finančné nástroje založené na týchto indexoch a žiaden z poskytovateľov licencie nenesie v súvislosti s nimi 
žiadnu zodpovednosť.
Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať alebo ďalej šíriť.

Cena zlata dosiahla nové historické maximá. 
Neistota, či vyhliadky na znižovanie úroko-
vých sadzieb sú hlavné faktory, ktoré prispeli 
k nárastu tohto drahého kovu.
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